

CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL LUGOJ

BĂDINA N. NICU
Grup de consilieri al P.S.D.

MUNICIPIUL LUGOJ
JUDEȚUL TIMIȘ
DATA 16.02.2012 NR. 3608

Raport de activitate

pentru perioada ianuarie - decembrie 2011

Activez în calitate de consilier local al Consiliului Local Municipal Lugoj din anul 2000. În urma scrutinului de la alegerile locale din iunie 2008, candidând pe listele Partidului Social Democrat, am fost confirmat pentru al treilea mandat de consilier local.

În Consiliul Local Municipal Lugoj fac parte din următoarele comisii :

- *comisia de specialitate- Comerț, servicii publice, turism și agricultură,
- *comisia de validare din CLM Lugoj,
- *comisia de negociere pentru concesionarea terenurilor din domeniul public,
- *comisia de negociere pentru vânzarea terenurilor din domeniul public al statului,
- *comisia de negociere și vânzare a spațiilor comerciale în baza Legii 550/2002.
- *comisia de ordine publica

În perioada ianuarie -decembrie 2011 am participat la toate ședințele pe comisii de specialitate, extraordinare și ordinare a CLM Lugoj. Deasemenea am luat parte la toate manifestările organizate de Consiliul local, Primărie și alte instituții publice. Am răspuns invitațiilor de a participa la acțiuni social-culturale, sportive, lansări de proiecte cu finanțare europeană. Cu studiu asupra materialelor de ședință și deplină seriozitate, am participat la dezbaterile și aprobarea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi a ședințelor CLM Lugoj.

În cadrul dezbaterilor am avut intervenții cu privire la: clarificări care nu și-au găsit rezolvarea în cadrul comisiilor de specialitate, susținerea proiectelor inițiate de primarul municipiului, de colegii consilieri din grupul PSD sau a altor formațiuni politice. Am fost inițiator la elaborarea a 9 proiecte de hotărâri care au fost aprobate cu votul majorității în consiliul local. Am făcut, în ședințele Consiliului Local, peste 56 de amendamente, care în procent de peste 98% au fost votate cu majoritate de voturi, de colegii din consiliul .

În anul 2011, de când activez în calitatea de consilier local nu am avut interese patrimoniale sau interese personale. Niciodată nu am votat aflându-mă în conflict de interes..

Am inițiat proiecte de hotărâri, am participat la dezbateri sau am susținut proiecte de hotărâri: în domeniul economic - financiar, social, cultural- sportiv, și al administrației locale. Apreciez că activitatea consilierilor din Consiliul Local Municipal Lugoj a fost una foarte bună în anul 2011, mai bună decât în anii anteriori, în sprijinul realizării strategiei de dezvoltare a municipiului și a tuturor programelor propuse de primarul Boldea Francisc C-tin. Grupul consilierilor PSD, în echipă cu primarul PSD Boldea Francisc, a reușit și continuă în tot ceea ce fac, să pună în practică platforma electorală prezentată lugojenilor în campania din anul 2008.

Rămâne ca noi, aleșii locali, să nu-i dezamăgim pe lugojeni.

Actuala conducere executivă a Primăriei Lugoj a demonstrat și am convigerea fermă că va demonstra și în viitor (un nou mandat de patru ani), că se poate mai mult, mai bine, mai cinstit și în interes public

Mulțumesc tuturor acelorora care m-au sprijinit în ducerea la îndeplinire a obligațiilor mele.

Consilier local
Bădina Nicu

Lugoj, 14 02 2012

